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ОПРЕДЕЛЕНИЕ УСКОРЕНИЯ СВОБОДНОГО ПАДЕНИЯ  
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Задание 1.  Определение ускорения свободного падения с помощью математического  маятника 

 

ОПЫТНЫЕ  ДАННЫЕ         Таблица 1 
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Задание 2.  Определение ускорения свободного падения с помощью оборотного  маятника 

 

ОПЫТНЫЕ  ДАННЫЕ         Таблица 2 
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ОБРАБОТКА  РЕЗУЛЬТАТОВ  ИЗМЕРЕНИЙ 
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РАСЧЕТ  УСКОРЕНИЯ  СВОБОДНОГО  ПАДЕНИЯ 
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ОЦЕНКА  ПОГРЕШНОСТИ  ИЗМЕРЕНИЙ 
(проводится  сравнением полученных  результатов  с табличным значением) 

Математический  маятник 

  

Абсолютная погрешность ∆𝒈=  

 

Относительная погрешность 𝜹𝒈 =  

 

Физический маятник 

 

Абсолютная погрешность ∆𝒈=  

 

Относительная погрешность 𝜹𝒈 =  

Окончательный результат 
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